

Тотоло получил российское гражданство

Источник: Пресс-служба Zenit-Казань

Дата: 25.11.2020, 12:31

Тренер казанского "Зенита" Томазо Тотоло стал гражданином Российской Федерации.

Тотоло работает в казанском клубе с 2013 года и в качестве тренера-аналитика помог "Зениту" завоевать множество титулов - команда за это время выиграла клубный чемпионат мира, Лигу чемпионов, чемпионат России, Кубок и Суперкубок России.

Кроме того, в столице Татарстана Томазо познакомился со своей будущей супругой Гульнаррой. Сейчас они воспитывают двух детей - сына Матео-Максима и дочку Алисию.

"Я очень рад, что стал гражданином России. Я давно здесь работаю, у меня здесь семья. Я считаю себя наполовину россиянином. И татарин, конечно! Это важное событие для меня и моей семьи", - отметил Тотоло.